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次の各場合について，\�を�[�の式で表せ。また，[�の変域を示せ。２

���　��辺の長さが�[�FP�の立方体の表面積を�\� �FP �とする。

���　時速����NP�で�[�時間ドライブしたときの走行距離を�\�NP�とする。

���　周囲が����FP�である長方形において，��辺の長さを�[�FP，面積を�\� �FP �とする。�

��次関数�I � 
[  D[�E�について，I � 
��  �，I � 
�  ���であるとき，定数�D，E�の値を３

求めよ。

関数�\ �[�D������[ 
�E �の値域が����\���となるような定数�D，E�の値を求めよ。４

２‐１　関数とグラフ
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- 5 0 = 5（2） ftp.、2-1-2）+3 9 = エ

=4+3： I
'"Gat'）-_-（Atl）を2（al）+2

-_-（datI)t2at4（3） fla.2）=-2（a-2）+3 化とさが正なので、 答えが出れば
- -29+4-13=-2

!

= 一 たが最小のと2. Yも最 tとなり、 よいと
Rが最大のとを. yも最大となる 解答ではなく、

すなわち、 9に-4のい た-5
途中式をせ） f i f i (a>0） がGoた に 7
大切にした

（21 y=4091191と0） したが
2｛

-8ta-_-5 解答を君なり、
2 b t a . . 7

（3） 1辺の長さをR c m
とすると、

他方の辺の長さは（15-01）cm G=3， 2 f t 3= 7
f = 2

以「D
J2 0（1 15-x)
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関数�\ D[�E������[ 
�� ��の値域が����\���となるような定数�D，E�の値を求めよ。５

ただし，D���とする。

関数�\ D[�E������[ 
�� �の値域が����\���となるような定数�D，E�の値を求めよ。６

＜今日のふりかえり＞

２‐１　関数とグラフ
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